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PELLEHVE
1) ag=a,+7d 26=5+7d

2) b6=b1q5 b6=2'45
3)|13=a,+6d
b=a+4d
8=2d
4) a;p=a,+9d  25=a,+45
b, —b,q 4—64-2
3) S5= S5= ——

1—gq

be=2048

a,=-20

S,=124







AH3aL, —TepMUH HEMELIKOTO MPOMCXOXKAEHNS
0003HaYaloLLM HEeKy0 Jorafky 0 TOM, Kakyo
OOPMY OOMKHO UMETb peLleHne YpaBHEHNUS UK
CUCTEM YpaBHEHUI, @ Takke camo 3TO
npeanonaraeMoe peLueHue (PYHKLWIo v
MHOXeCTBO oyHKLMIA). DopmanbHO 3Ta Aoragka
MOXXET HE OCHOBbIBATLCA Ha KaKon-1mbo Teopum
M nonyyaTb NOATBEPXAeHWe NULLb Nocne Toro,
KaK HaQeHo peLleHNe paccMaTpuBaeMbIX
YPaBHEHUMN.
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